

俱怀逸兴三年剑 青天揽月六月花

2016年高考高邮市第一中学普通类二本达线672人,最高分397分,居全市第14名



2016年高考,市第一中学获特大丰收:本二以上743人,其中:普通类本二达线672人,本一达线140;高三20个班级均完成基础目标,15个班级超奋进目标;高三(1)班陈怡同学高考取得397分,位列全市理科第14名,可望入围南京大学;三(6)班杨蕾同学高考取得379分,位列全市文科第30名,可望入围东南大学!
这些成绩的取得,不仅是一中人的骄傲,也浸透了一中人的汗水。

6月24日下午,江苏省2016年高考成绩揭晓。普通类672人!创历史新高,抒写第一中学新的辉煌!再次向全市人民交上了一份满意的答卷。权威数字显示:2016年高考,高邮市第一中学本二达线743人,其中:普通类本二达线672人,本一达线140,超额完成了主管部门下达的目标,超奋进目标133人,比去年净增加166人!高中入学时中考排名在全市1100名以后的学生有128人高考进入全市前600名。光荣绽放,是全体一中人拼搏的结果,是全体一中人奉献的结果!

科学谋划 追求精致

“功之成,非成于成之日,盖必有所由起”,高考辉煌首先源自高三管会的科学谋划,果断决策,精致管理。

高三级部分管副校长叶锋就此作了介绍:高三工作首先注重人文关怀,用欣赏的眼光关注着每一位教师每一位学生的每一点进步;二是注重文化引领,在目标引领的基础上,我们更注重学校精神的引领,以励志色彩的文化氛围激励师生不懈努力。三是注重精致管理,借鉴先进的管理经验,向科学管理要效益,优化教学管理,提高课堂的效益,优化学生管理,让学生始终保持旺盛的斗志。

教研是教学之根本,狠抓一课一研,能够让教师站稳课堂。高三年管会强势推行“一课一研”制度,把它作为高考取胜的突破口,要求做到“四有”:有纪律,有组织,有研究,有效果。教学研究凝结了所有老师的智慧,第一中学高考因此绽放智慧之花而绽放。

在扬州四次统测中,二本模拟线以上应届生分别是上学期中期末考试达508人,一模



达491人,二模达484人,三模达519人,均超额完成市局下达的目标。整个高三一年,学生的成绩稳定,老师的精神饱满,第一中学高三是一支团结、奋进、阳光的团队。

师生同心 其利断金

高三年管会多渠道、多方式营造学习氛围,提升学生状态。每天晨会,宣誓“一中加油,我们加油;高三必胜,我们必胜”的口号,让所有学生在自我激励中奋发;举行操前“奔跑”活动,让学生在紧张的学习氛围下适当的放松;张贴“我的大学明星榜”,展示学生优秀习作,表彰先进学生,邀请名家座谈会,让高三的学生在老师的关怀中成长;加强班级外在文化的布置,设立“班级精英榜”、“我思我说”、“学海拾贝”等三个板块,让学生在潜移默化中昂扬斗志;打造一中特色的“高三精神”——“守规矩,有自信,能拼搏,必成功”,让“高三精神”成为高三每位师生奋斗的准则。

高三年管会特别组织了一系列大型励志活动:高三入学仪式,所有任课教师在教室门前迎接学生,击掌加油;创新“我的大学之路”活动,让每一位学生明确目标,并为之努力;“百日誓师”由师生、家长共同见证;十八岁成人仪式暨50日誓师及每次模考前的冲刺,让学生们感受高考路上决不孤独。

高考,决不一个人在战斗,还有家长,更有老师!

高考征程 一路情怀

高三走来,一路鲜花,一路情怀。第一中学高三团队是一个充满着情怀的集体,师生间平等对话,温馨关怀。老师们常常与学生谈人生、谈理想,交流思想、交流学习,给学生鼓劲加油;给学习有困难的学生加班加点,单独辅导,答疑解惑。拳拳情,眷眷意,温暖了人心。我们的教育有一份情怀,让师生们在充满着人文情怀的时空里得以自由、自觉地发展。我们不再为高三的忙碌而惆怅,因为我们都有着充实的高三生活;我们不再为我们的学生而忧心,因为他们会和我们一样在努力着。

高三(4)班秦缘同学的母亲高考冲刺活动中,做了《母女情》的发言,感动了在场所有的师生。张健瑶同学在“百日誓师”大会上动情地说:“请老师放心,我们是有志气的人,一定不会让你们失望,拼搏一百天,让父母和老师在六月畅想期望。”姜旭老师在“冲刺50天”大会上的激情飞扬感染了学生:“号角已



然吹响,利剑指向考场,我们不仅是为了蟾宫折桂,更是为了一个永不言败的姿势!”

高考前夕,学校精心为每班准备蛋糕和粽子,每一位老师把蛋糕和粽子送到学生手上;最后一次晚自习,一中高三师生共进晚餐,让学生们感受到浓浓的暖意。

超越梦想 书写华章

金其宝校长总结说:光荣源于精细的管理,辉煌源于优质的教学。在教育局的科学引领下、在第一中学高三年管会的精心管理和所有高三老师的共同努力下,2016届高三取得了历史性的突破。但教育工作任重道远,今天的成绩只能代表过去,我们永远在追求卓越的道路上。

辉煌属于过去,梦想还需追求!相信在未来的征程上,一中人会用辛劳与智慧,勇攀高峰,续写第一中学新的篇章,给全市人民交上更好的答卷。

